



## Президент Армении наградил Председателя СК России орденом Дружбы



Сегодня Президент Армении Серж Саргсян вручил Председателю Следственного комитета Российской Федерации Александру Бастрыкину государственную награду Армении - орден Дружбы. Церемония награждения состоялась в Посольстве Республики Армения в Москве.

Орден Дружбы – государственная награда Армении, которая учреждена 9 августа 2014 года. Награждение орденом Дружбы производится за значительные заслуги в деле укрепления и развития сотрудничества в разных сферах деятельности.

Принимая награду, Александр Бастрыкин поблагодарил Сержа Саргсяна и отметил, что «расценивает эту награду как признание деятельности всего Следственного комитета России, а также высокого уровня взаимодействия с правоохранительными органами Республики Армения в работе по укреплению законности и правопорядка».



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Руководитель управления

В.И. Маркин

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022253>